

2024 年 30 日

聖週六 為主哀慟

為主哀哭，為那些不認識救主，將祂釘在十字架上的人悲傷.....母親哀悼愛子；門徒們悲慟困惑，彼此疑惑地說：“我們原指望他就是那要拯救以色列的”(路 24:21)

然而，主卻降到陰府，以愛充滿那些依然在等候救贖的靈魂。

這對我們來說，仍是一個奧秘，但我們在信仰內擁抱這奧秘。

帳幕空空，祭壇沒有遮蓋.....唯有這一天，聖祭不會升至至高者的寶座.....似乎整個宇宙都被哀慟包裹，都與天主之母同哭。

然而，世上的生活還在繼續。那些不活於主的人不知道這唯有藉信德向信徒顯現的一切。

哀悼和等待的一天.....四旬齋期即將結束，忠實的信徒們知道，從明天，一切都將不同；從明天，真生命開始躍動.....

這一天，主也許會下到我們靈魂尚未得救之處，那內心仍有的黑暗之處，那未被光束盡透之處，那死影殘留之處——祂將在那里宣告祂生命的聖言！

很快，我們將聽到勝利的呼喊：“死亡！你的勝利在哪里？死亡！你的刺在哪里？”（格前 15:55）

讓我們在這哀慟、等待和準備的日子，將自我的暗影及所有的無意識奉呈給降臨死域的那一位。邀請祂到我們這裡，滲透一切，清除罪惡和罪的惡果，在至深深處，救贖我們……

我們願意完全屬於主！沒有什麼能使我們與主分離，無論是有意識的意志、或是我思想、感情，還是我們的無意識！主將救贖一切，使我們成為天主真正的兒女。

幾小時後，我們將聽到：哈利路……不，再等等！很快，復活宣告將响彻雲霄……